Toelichting Plan van Aanpak:

Dit WORD-document is uw belangrijkste eindresultaat van de Train de Trainer module Onderwijs & Ondernemen. Dit document vult u hoofdstuk voor hoofdstuk. De behandelde stof in combinatie met gerichte opdrachten in het E-learning programma geven u voldoende input om onderstaand plan van aanpak te schrijven. Succes!


Plan van Aanpak “Onderwijs & Ondernemen”

Hoofdstuk 1: WAAROM?
Wat is het belang van ondernemerschap voor mijn school, mijn team en mijzelf?

Deze inleiding is een introductie op het thema. Wat is Onderwijs & Ondernemen? Wat kun je hier mee? Wat werkt? Wat werkt niet? 
Specifieke vragen:
· Wat kan Ondernemerschap betekenen voor de school?
· Wat kan Ondernemerschap betekenen voor de leerlingen?
· Wat kan Ondernemerschap betekenen voor mij als docent/mijn team?

Hoofdstuk 2: HOE?
Op welke wijze is het mogelijk om Ondernemerschap een plek te geven in het onderwijs? Voor welke methodiek ga ik kiezen? Waarom?

In dit hoofdstuk maakt u een onderscheid in “Ondernemend Leren” versus “Leren Ondernemen”. U verschaft inzicht in de wijze waarop u met Ondernemerschap aan de slag wilt gaan, en de reden waarom.

Hoofdstuk 3: VERTREKPUNT
De huidige stand van zaken op het gebied van Onderwijs & Ondernemen ga ik in kaart brengen. Op persoonlijk/docent niveau, teamniveau en schoolniveau. Ik beschrijf de belangrijkste positieve ontwikkelingen maar ook belemmerende factoren (indien deze aanwezig zijn).

Focus uzelf op uw eigen functioneren en geef aan waar u zelf staat. Bent u ondernemend? Ziet u het belang van Ondernemerschap / Ondernemende houding en gedrag? Wat betekent dit voor u zelf?

Hoofdstuk 4: AMBITIE
Wat wil ik dat er komend jaar gerealiseerd gaat worden op het gebied van Onderwijs & Ondernemen (ik focus mijzelf op die aspecten waar ik zelf invloed op heb). Deze ambities formuleer ik zo specifiek mogelijk / in SMART termen (Specifiek, Meetbaar, Acceptabel, Realistisch, Tijdgeboden).

Formuleer bijvoorbeeld of u tijdens één of meer lessen wilt gaan experimenteren met O&O. Of u met 21’st century skills aan de slag wilt gaan. Of u een ondernemende projectweek wilt gaan organiseren o.i.d. Vermeld hierbij wel wat de concrete doelstellingen zijn die u wilt behalen op dit gebied.
 
Hoofdstuk 5: GROEIPAD
Om te komen van het vertrekpunt naar het gewenste eindpunt ga ik voor komend jaar een aantal concrete acties formuleren.

De SMART geformuleerde ambities uit hoofdstuk 4 worden hier nader uitgewerkt en beschreven. Tevens wordt hierin aangegeven wat in eigen beheer gedaan kan worden en waar ondersteuning nodig is (leermiddelen, geld, uren e.d.).

Hoofdstuk 6: VERBINDING
Ik besef mij terdege dat het belangrijk is om te leren van en met elkaar. Dat betekent dat ik mijn leerervaringen ga delen met anderen in de school. En dat ik ga leren van andere projecten/ervaringen van anderen.

Het ontwikkelen van ondernemerschap op school werkt alleen als dit met elkaar wordt aangepakt en de leerervaringen worden gedeeld. In dit hoofdstuk geeft u een toelichting op welke wijze u er voor zorgt dat uw groei in kennis/kunde op het gebied van Onderwijs & Ondernemen onderdeel gaat uitmaken van het team/het curriculum/de school waarin u werkt.

Hoofdstuk 7: METEN = WETEN
Wat zijn mijn doelstellingen/verwachtingen? Hoe weet ik straks wanneer ik ben geslaagd in mijn ambities? Hoe maak ik dit meetbaar?

Hoe hoog ligt de lat? Welke meetpunten/toetsen worden ingebouwd? Op het moment dat de ambities SMART zijn beschreven is het niet zo moeilijk meer om dit hoofdstuk te schrijven.

Hoofdstuk 8: PERSOONLIJKE REFLECTIE
In dit afsluitende hoofdstuk beoordeel ik mijzelf. Wat zijn mijn belangrijkste nieuwe inzichten? Leerervaringen? Ik zorg voor een goede afsluiting/conclusie van dit Plan van Aanpak Onderwijs & Ondernemen.

Deze module Onderwijs & Ondernemen wordt afgesloten met een persoonlijke evaluatie. De wijze waarop u les geeft heeft veel te maken met uw eigen kennis, kunde, zicht op de wereld en hieraan verbonden denkbeelden/overtuigingen. Op welke wijze heeft deze module u geholpen om een beter zicht op uw eigen functioneren te krijgen? Wat heeft u nodig om een volgende (ontwikkel)stap te zetten?

Heeft u nog tips voor de makers van dit programma? Wij houden ons aanbevolen! 
[bookmark: _GoBack]Deel uw inzichten svp met ons via patrick@dreamstorm.nl
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